

নম্বর ৫৭.২১.০০০০.০০৭.৯৯.০০৭.২০.৪

তারিখ: ২৩ মাঘ ১৪২৮

০৬ ফেব্রুয়ারি ২০২২

বিজ্ঞপ্তি/নোটিশ

বিষয়: ইনোভেশন ও ই-গভর্ন্যান্স কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা সংক্রান্ত সভা

আগামী ০৭ ফেব্রুয়ারি, ২০২২ খ্রি. সকাল ১০.০০ ঘটিকায় পরিচালক মহোদয়ের সভাপতিত্বে মিনি কনফারেন্স হলে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন পরিকল্পনা ২০২১-২২ এর কর্মসম্পাদন সূচক ২.২.৩ অনুযায়ী ইনোভেশন ও ই-গভর্ন্যান্স কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা সংক্রান্ত সভা আয়োজন করা হয়েছে।

উক্ত সভায় ইনোভেশন কমিটির সদস্যদের যথাসময়ে উপস্থিত হওয়ার জন্য অনুরোধ জানান হলো।

৬-২-২০২২

নকিব আমান

গবেষণা সমন্বয়কারী

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হল:

- ১) উপ-পরিচালক (চলতি দায়িত্ব), পরিচালকের দপ্তর, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ২) ইন্সট্রাক্টর (পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক), পরীক্ষা সেকশন, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ৩) ইন্সট্রাক্টর, প্রশিক্ষণ বিভাগ, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ৪) সহকারী ইন্সট্রাক্টর (রুটিন দায়িত্ব), প্রশিক্ষণ বিভাগ, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ৫) সিনিয়র ইন্সট্রাক্টর (আইসিটি), আইসিটি শিক্ষা বিভাগ, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ৬) সহকারী প্রশিক্ষক (আইসিটি) (রুটিন দায়িত্ব), আইসিটি শিক্ষা বিভাগ, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ৭) সহকারী প্রশিক্ষক (গবেষণা), গবেষণা ও প্রকাশনা সেকশন, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
কারিগরি ও মাদ্রাসা শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়  
জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী  
(নেকটার), বগুড়া  
www.nactar.gov.bd



ইনোভেশন ও ই-গভর্ন্যান্স কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা সংক্রান্ত সভার (০৭.০২.২০২২)  
হাজিরা সিট

ক্রমিক	কর্মকর্তার নাম ও পদবী	স্বাক্ষর
১।	জনাব মোঃ ফজলে রাকী, প্রশিক্ষক (পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক)	
২।	জনাব গোলাম রাক্বানী, ইন্সট্রাক্টর	
৩।	জনাব নকিব আমান, গবেষণা সমন্বয়কারী	
৪।	জনাব খন্দকার মোঃ নাসিফ সোবহান, সহকারী ইন্সট্রাক্টর	
৫।	জনাব মোঃ মাসুদ রানা, সহকারী প্রশিক্ষক (আইসিটি)	
৬।	জনাব মোঃ রেজাউল ইসলাম, সহকারী প্রশিক্ষক (গবেষণা)	

কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা সংক্রান্ত সভা'র কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি	মো: শাফিউল ইসলাম পরিচালক
সভার তারিখ	০৭ ফেব্রুয়ারী, ২০২২ খ্রি.
সভার সময়	সকাল ১০.০০ টা
স্থান	মিনি কনফারেন্স হল
উপস্থিতি	সংযুক্ত

নকিব আমান, ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা, ইনোভেশন; উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা সংক্রান্ত সভার আলোচ্য বিষয় উপস্থাপন করেন।

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১।	কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত ২টি প্রশিক্ষণের বিষয় ও তারিখ নির্ধারণ	এপিএ'র লক্ষ্যমাত্রা পূরণকল্পে ইনোভেশন ও ই-গভর্ন্যান্স কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত একটি প্রশিক্ষণ আগামী ০৮ ফেব্রুয়ারি, ২০২২ খ্রি. সকাল ১১.০০ ঘটিকায় আয়োজন করার ব্যাপারে আলোচনা করা হয়।	ইনোভেশন ও ই-গভর্ন্যান্স কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত একটি প্রশিক্ষণ আগামী ০৮ ফেব্রুয়ারি, ২০২২ খ্রি. সকাল ১১.০০ ঘটিকায় আয়োজন করতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা ও ইনোভেশন টিম।
২।	৪র্থ শিল্প বিপ্লবের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলায় করণীয় বিষয়ে অবহিতকরণ কর্মশালার বিষয়, তারিখ ও সময় নির্ধারণ	এপিএ'র লক্ষ্যমাত্রা পূরণকল্পে ৪র্থ শিল্প বিপ্লবের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলায় করণীয় বিষয়ে অবহিতকরণে একটি কর্মশালা আগামী ১০ ফেব্রুয়ারি, ২০২২ খ্রি. আয়োজন করার ব্যাপারে আলোচনা করা হয়।	৪র্থ শিল্প বিপ্লবের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলায় করণীয় বিষয়ে অবহিতকরণ কর্মশালা আগামী ১০ ফেব্রুয়ারি, ২০২২ তারিখে অনলাইনে আয়োজন করতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা ও ইনোভেশন টিম।
৩।	সেবা সহজীকরণের উদ্দেশ্যে নেকটার ডাইরেক্টরি অ্যান্ডয়েড অ্যাপ বিষয়ক	সেবা সহজীকরণের উদ্দেশ্যে নেকটার ডাইরেক্টরি অ্যান্ডয়েড অ্যাপটি প্রদর্শন পূর্বক সভায় অংশগ্রহণকারীদের থেকে মতামত আহ্বান করা হয়। অ্যান্ডয়েড অ্যাপটিতে নেকটারের চলমান কোর্সসমূহের একটি তালিকা অন্তর্ভুক্তকরণের ও গুগল প্লে স্টোরে অ্যাপটি পাবলিশ করার ব্যাপারে আলোচনা করা হয়।	আগামী ২৫ ফেব্রুয়ারি, ২০২২ তারিখের মধ্যে নেকটার ডাইরেক্টরি অ্যান্ডয়েড অ্যাপটিতে নেকটারের চলমান কোর্সসমূহের তালিকা অন্তর্ভুক্তকরণ ও গুগল প্লে স্টোরে অ্যাপ পাবলিশ করার ব্যবস্থা করতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা ও ইনোভেশন টিম।
৪।	উদ্ভাবনী ধারণা বাস্তবায়নের উদ্দেশ্যে নেকটার সুপার অ্যাডমিন ড্যাশবোর্ড বিষয়ক আলোচনা	উদ্ভাবনী ধারণা বাস্তবায়নের উদ্দেশ্যে নেকটার সুপার অ্যাডমিন ড্যাশবোর্ড সেবাটি প্রদর্শন পূর্বক সভায় অংশগ্রহণকারীদের থেকে মতামত আহ্বান করা হয়। জনাব মোঃ রেজাউল ইসলাম, সহকারী প্রশিক্ষক(গবেষণা) পরবর্তীতে ড্যাশবোর্ডটিতে এপিএ অগ্রগতি সুবিধাটি অন্তর্ভুক্ত করার ব্যাপারে মত প্রকাশ করেন।	আগামী ১০ই মার্চ, ২০২২ তারিখের মধ্যে নেকটার সুপার অ্যাডমিন ড্যাশবোর্ড ধারণাটি বাস্তবায়নের ব্যবস্থা করতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা ও ইনোভেশন টিম।

সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি সকলের সুস্বাস্থ্য ও মঙ্গল কামনা করে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



৮-০২-২০২২  
মো: শাফিউল ইসলাম  
পরিচালক

স্মারক নম্বর: ৫৭.২১.০০০০.০০৭.৯৯.০০৭.২০.৬

তারিখ: ২৪ মাঘ ১৪২৮  
০৮ ফেব্রুয়ারি ২০২২

বিতরণ (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :

- ১) উপ-পরিচালক (চলতি দায়িত্ব), পরিচালকের দপ্তর, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া
- ২) সহকারী ইন্সট্রাক্টর, প্রশিক্ষণ বিভাগ, জাতীয় কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ও গবেষণা একাডেমী (নেকটার), বগুড়া



৮-০২-২০২২  
নকিব আমান

গবেষণা সমন্বয়কারী